Presseinformation
Mechanische Hubtische 06/11
Ideal für hohe Zyklen: LAWECO Riemen-Hubtisch Belt-Line

Besondere Herausforderungen brauchen außergewöhnliche Lösungen. 

Der neue LAWECO Riemen-Hubtisch Belt-Line überzeugt als mechanischer Scherenhubtisch der Extraklasse, der Hebearbeiten auch in sensiblen Bereichen mit einem Höchstmaß an Sicherheit, Präzision und Wirtschaftlichkeit erleichtert. 


Auf Basis modernster Hubtisch-Technologie hat einer der europaweit führenden Hersteller individueller Hebesysteme einen Hubtisch mit patentierten Vorhubrollen entwickelt. 
Das neue Mitglied der leistungsstarken LAWECO-Familie kommt vor allem dort zum Einsatz, wo hohe Hebe- und Senkzyklen, insbesondere bei geringen Gewichten der Ladungen von wenigen 100 kg bis zu 2,5 Tonnen, gefordert werden. Die Hebesystemspezialisten aus Espelkamp setzen konsequent auf kundenindividuelle Lösungen. 
So ist der Riemen-Hubtisch optional mit Sicherheitskontaktleisten, Faltenbalg und geschraubten Lagerbolzen ausrüstbar. Wie bei den Vorgänger-Produkten besticht auch der neue LAWECO Riemen-Hubtisch Belt-Line durch ein Maximum an Sicherheit und ein Minimum an Wartungsaufwand. Die Vorzüge der robusten und langlebigen Hubtisch-Technologie, die ganz ohne Hydrauliköl auskommt, zahlen sich aus. 
LAWECO setzt bei der Produktentwicklung ausschließlich auf Qualität: Der Riemen-Hubtisch ist nahezu wartungsfrei, ein schneller Austausch der verschleißarmen Komponenten, wie auch der Antriebseinheit, ist sichergestellt. Dies ist z.B. im 3-Schichtbetrieb in der Automobilindustrie gefordert. 
Darüber hinaus ist der Hubtisch präzise wie ein Schweizer Uhrwerk. Die Ingenieure und Entwickler haben großen Wert auf die hohe Positioniergenauigkeit, ein sehr gutes Lastwechselverhalten und einen harmonischen Bewegungsablauf gelegt. Weitere Pluspunkte: die hohe Hubgeschwindigkeit bei geräuscharmen Lauf und die patentierte Fangvorrichtung nach DIN EN 1570. Die Rückgewinnung der Energie im Senkprozess kann den Nutzer des neuen LAWECO Riemen-Hubtischs in den Genuss einer optimierten Energieeffizienz bringen. 

Kurzum: Mit dem neuen mechanischen Hubtisch erweitert LAWECO sein Portfolio an leistungsstarken Hebesystemen, die auch außergewöhnliche Herausforderungen spielend meistern.

Erläuterungen zu diesem Produkt kann Ihnen unser Projektingenieur Thomas Langer unter 

Tel. +49 5772-202-134 oder per E-Mail unter tlanger@laweco.de geben. 

Weitere Informationen finden Sie auch im Internet unter www.laweco.de.
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